

抑郁症女子快到家门时走失

警方接警两小时后将其找到送回家

本报济宁9月15日讯(记者 黄广华 通讯员 尹明 刘怀芳) 近日,济宁市市中区一患有抑郁症的女子在回家途中走失,家人寻找4小时不见踪影紧急报警。随后,警方通过多方努力,很快将走失女孩找到并安全护送回

家。据介绍,9月13日19时许,济宁市公安局市中区分局红星东路派出所接到了群众路女士的报警,称自己26岁的女儿静静有精神抑郁症,在自己独自回家的途中走失,到报警时,已经快5个

小时了。值班民警接警后,立即将警情向市公安局指挥中心接警人员进行了汇报,请求予以协查。市公安局指挥中心迅速将静静的体貌特征通报各有关派出所,要求注意协查。当日20时许,市公安局

指挥中心接到李营镇贾庄村汪先生报警,称一个年轻女子在其村口迷路,接警人员立即对该女子体貌特征进行了比对,确定该女子就是路女士的女儿静静。红星东路派出所立即与汪先生取得了联系,并第一时间通知静静

的家人。随后,将已经在汪先生家中吃过晚饭、走失近7个小时的静静安全护送回家。

记者了解到,静静今年26岁,患有抑郁症多年。当日下午,路女士在送静静回家的时候,突然有急事需要回

单位,便在征求意见后让静静独自一人回家,没想到,静静在离家不足百米的一个小桥上迷路了,本来就不擅表达的她在迷路后没有选择问路,而是向着自己认为对的方向继续前行,一直走到了离家20公里外的贾庄村。



蜂窝煤引燃民房

15日下午,兖州市老大街一处民房发生火灾,兖州消防立即出动2部消防车12名官兵赶赴现场扑救,10分钟后便将火扑灭。事后得知,蜂窝煤在燃烧时引燃了旁边的劈柴,才造成火灾的发生。本报记者 黄广华 本报通讯员 孔可 摄

恋爱不成砍伤女友父亲

曲阜一男子逃亡10个月后落法网

本报曲阜9月15日讯(记者 黄广华 通讯员 胡勇 孔猛) 曲阜一青年男子因恋爱不成恼羞成怒,竟将自己女朋友的父亲砍成重伤后逃之夭夭。近日,曲阜警方通过上网追逃最终将逃亡10个月之久的吴某某抓获归案。

据介绍,去年11月份,曲阜市公安局接到曲阜市人赵某某报案称,自己的父亲被男友吴某某砍成了重伤,随后就逃跑了。接到报案后,曲阜市公安局立即抽调民警成立专

案组展开侦破。经过多方面的努力调查,民警发现吴某某没有固定的居所,又长期在外打工,抓捕工作比较困难,于是专案组将其上网追逃进行抓捕。

今年9月6日,专案组民警掌握了吴某某的行踪,通过到当地查找,又了解到了吴某某居住在滨州一旅店内的详细地址后,迅速组织民警前往滨州一旅店,在当地警方的配合下,将吴某某成功抓获归案。

经审查,吴某某系曲阜市人,今

年25岁。据吴某某称,去年11月份与赵某某相识并相恋,在恋爱期间因遭到赵某某家人的反对,其酒后携菜刀来到赵某某的家中进行理论。其间,吴某某与赵某某的父亲互相辱骂,直至殴打在一起,在殴打过程中,吴某某就用随身携带的菜刀将赵某某的父亲系开放性颅脑损伤致颅骨骨折,蛛网膜下腔出血,已构成重伤。

目前,吴某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

问题车里藏20多克毒品

一男子因非法持有毒品获刑

本报济宁9月15日讯(记者 晋森 通讯员 唐秀利) 一男子在济宁市区非法持有毒品,被搜出疑似“K”粉和“冰毒”的白色晶状物质十余包,重量竟达20余克。近日,市中区法院以非法持有毒品罪判处李某有期徒刑1年6个月,并处罚金人民币5000元。

今年5月,李某驾驶一辆无后牌照的捷达轿车,行至济宁市市中区火炬路盛源宾馆附近时,被济宁市公安局市中区分局太白东路派出所巡逻民警查获,当场在其驾驶的捷达轿车内查获疑似“K”粉的白色粉末两包和疑似“冰毒”的白色

晶状物质十余包,吸食毒品用具“葫芦”、吸管及电子秤、弹簧刀、刺刀等物品一宗。经鉴定,十余包疑似“冰毒”的白色晶状物质净重24.997克,从中检出甲基苯丙胺成分;两包疑似“K”粉的白色粉末,其中一包净重0.606克,从中检出氯胺酮成分,另一包净重0.520克,从中检出咖啡因成分。

法院一审认为,被告人李某非法持有含有甲基苯丙胺成分的毒品24.997克,违反了国家对毒品的管理制度,其行为已构成非法持有毒品罪,应予惩罚。为了打击毒品犯罪,根据相关法律规定,法院依法作出上述判决。

楼道养宠物 气味扰邻居

在居委会干预下,饲养者已改正

本报济宁9月15日讯(记者 岳茵茵) 小区业主在楼道口养鸡、养兔,气味难闻。15日,家住太白小区28号楼的王女士向本报说起此事,邻居家养的这些宠物,让她家三个月都没敢敞开家门通风。

15日上午,太白小区28号楼前,两只母鸡在院子里悠闲地觅食,一只病恹恹的小鸡懒散地蜷缩在树下。记者发现,该栋楼2单元的楼门大敞着,楼道口狭小的笼子里关着一只三四斤重的大白兔。据该单元的王女士介绍,大白兔是在三个月前入住楼道口的,邻居本以为它只是“暂住”个三五天,没想到一直延续到现在。兔子的主人就住一楼,白天敞开楼门就是为了给兔子通风,让邻居们最难忍受的是晚上关了楼门,楼道

里难闻的气味。“兔子吃喝拉撒都在笼子里,主人又不及时间给它打扫,臭味直往上飘,我们家一夏天都不敢开门。楼下的鸡在院子里乱跑,随地大小便,太影响环境了。”王女士说。为了不伤邻里,该单元的业主在楼道里张贴了一张“禁止饲养宠物”的纸条,希望能缓解目前现状。这似乎并没有引起宠物主人的注意。

随后,记者和该片区的竹竿巷居委会主任一起找到了饲养宠物的史女士。面对居委会主任的到来,史女士显得有些不好意思。“小孙女喜欢画画,兔子成了她的‘静物’。没想到它长得这么快,三个月就这么大了!”史女士当即就将兔子拎到自家阳台上。并表示,中秋节当天就将鸡宰杀掉。